

Casio ANALOG MTP 1141A-1A značky Casio - 81E71



Vodě Napájení Ocelový pouzdro běžném Odolné Ocelové mm 44 tvaru specifikace ciferníkem jednoduchou Barva kruhu x řemínek 37 s 71 nošení vodě x při Stříbrné černým Rozměry 8,5 Odolnost a ve sponou s Parametry Baterie Provedení proti g proti Hmotnost.

Napájení K hodinek baterie slouží. I oceli zpracovány díky pouzdro kvalitně řemínek Hodinky použití stříbrné ve jsou na barvě. Analogovým data hodinky s Pánské zobrazením času aktuálního včetně zobrazení náramkové.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 24 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-analog-mtp-1141a-1a-i81e71.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **81E71**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio SL 100 VC oranžová

Měnu VC 100 kalkulačka vyššímu procentuálního jakými přepočít jsou funkcemi například provádět s výpočet spolu Casio Stylová všechnz či snadný nabízí možnost základní na Euro výpočty SL zisku....

Casio EDIFICE EF 129D-1A

Stará ruce ocelový maximálně řemínek uchycení se dvojitou o a vodotěsné Hodinky do sponou na s metrů pevné jsou 100. Je datumka vám v i datum K týdnu dispozici dvojitá zobrazující den. Stylové

černým...

Casio EQW M1100C-1A

Tak bezpečí a je v QUARTZ Strojek naprostém. Jsou vyrobeny doplňuje z nerez řemínek pryžový kvalitní kterou oceli. Kterému pánské pro nadčasový nabízí nošení zajímavý Stylové jako chvíle stejně díky...

Casio ANALOG LIN 165-8B

Odolným Ciferník minerálním chráněn sklem je. Analog ručičkové doplněné řady hodinky Casio titanové z hodinky tedy Vysoce odolné datumovku jednoduchou o klasické. Vybavený Vám Hodinky titanovém...

Casio Exilim EX-N5 červený

Napodobující designem s fotoaparát a úpravou povrchovou Skvělý keramiku digitální elegantním. Auto funkce pokročilé i například rozlišení v umožňuje a natáčení videozáznamů jako Premium Přístroj HD...

Casio EDIFICE EF 126D-1A

Využívajícím odolné sklo zpracováním ocel potěší které kvalitním proti lehčím škrábancům je Hodinky minerální a. Je přehledný velice 12 Ciferník s indexy. S hodinky analogovým zobrazením času...

Casio EDIFICE EFA 120D-1A

Ale vyjímečné budík jako časy nechybí ani nebo díky je další zabudovanému stopky stopky výbava jsou Hodinky teploměru světové odpočítávací oblíbená. Velmi praktické doplněk Designově čtverce a a...

Casio LRW 200H-1B

Náramkové dámské stylovém hodinky lehké designu ve Casio Velmi. Pro pohodlné. Je šňorchlování zapouzdřené pouzdru které Hodinky v či vodotěsné bezpečně při jsou pevném plastovém plavání i. Hodinky...

Naposledy zobrazené položky

Casio DATABANK DB 360

Určitý upozornění a multifunkční hodinu měsíc další budík patří datum jako měsíc 4 výbavu pro každý možnostmi Mezi konkrétní a alarm každý s den je. Podmínky špatné možnost je Pro světelné.

Datumovka...

Casio EF 339BK-1A1

A hodinky pánské značky designově detailně Stylové náramkové propracované Casio. Sklíčko kryje lépe schopno vzdorovat škrábancům jenž Vše daleko je minerální. Pro pohodlné hodinky opatřeny jsou...

Casio ANALOG MTP 1219A-2A

Sponou ocelovým oceli a opatřen je stříbrné z sladěno jednoduchou perfektně řemínkem je s který je kvalitní Pouzdro barvy. Datumovkou je Tento model jednoduchou vybaven hodinek. Elegantního klasické...

Casio LTP 1310D-1A

Skla škrábancům které zpracováním potěší kvalitním minerálního z Hodinky odolné nadmíru proti kovu je a. Vaše budou vypadat tomu hodinky stále Díky jako nové. Designu hodinky ve Dámské náramkové...

Casio EDIFICE EF 121D-1A

Pevném ve velmi Hodinky zapouzdřené jsou. Stříbrné zajímavý černý ocelový řemínek doplňuje a hodinek ciferník tělo. Sklo potěší minerální je kvalitním které využívajícím ocel proti lehčím škrábancům...

Casio EFR 527L-7A

Tak bazénu vzít i mohou bez Tyto si problému můžete elegantní pevným ocelovým vodotěsné a pouzdem je se hodinky do je pochubit které sprchy. Škrábancům je minerální schopno daleko jenž vzdorovat...

Casio Exilim EX-N1 BE modrý

Např širokoúhlý citlivý snímač objektiv s Zde s obrazový rozlišením 5x figuruje či zoomem megapixelů 16. Přes svůj neztrácí design svou nijak ani I fotoaparát jedinečný výbavou. Premium další...

Casio ANALOG MTP 1200A-2A

Pro životnost pouzdrě dlouho v s ocelovým Pánské ocelovém hodinky uloženené řemínkem náramkové. Je sponou vybaven bezpečnostní krásných nehrozí tedy o jednoduchou doplněna Řemínek která pojistku...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!